

## Obrazac izvješća o savjetovanju s javnošću

### IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA

Odluke o zaštiti izvorišta Kosnica I.faza

Nositelj izrade izvješća: Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o.

Vukomerečka cesta 89

Mjesto, datum: Zagreb, 12.06.2023.

<b>Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta za koje je provedeno savjetovanje</b>	Odluka o zaštiti izvorišta Kosnica I.faza
<b>Naziv upravnog tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja</b>	Javni isporučitelj vodnih usluga Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. ZAGREB, Vukomerečka cesta 89
<b>Obrazloženje razloga i ciljeva koje se željelo postići donošenjem akta uz sažetak ključnih pitanja</b>	Pravilnikom o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (Narodne novine broj 66/11 i 47/13) i Zakonom o vodama (Narodne novine 66/19 i 84/21) propisano je da se područje na kojem se nalazi izvorište ili drugo ležište vode koje se koristi ili je rezervirano za javnu vodoopskrbu mora biti zaštićeno od namjernog ili slučajnog onečišćenja. Odluka o zaštiti izvorišta Kosnica I.faza se donosi s ciljem zaštite zdravlja ljudi i provođenja zakonske obveze zaštite izvorišta Kosnica. Odlukom o zaštiti izvorišta propisuje se, na temelju provedenih vodoistražnih radova: 1. veličina i granice zona sanitarne zaštite 2. sanitarni i drugi uvjeti održavanja 3. mjere zaštite 4. izvori i načini financiranja provedbe mjera zaštite 5. ograničenja ili zabrane obavljanja poljoprivredne i drugih djelatnosti i 6. ograničenja ili zabrane građenja ili obavljanja drugih radnji kojima se može utjecati na kakvoću ili količinu voda izvorišta i površinskih vodozahvata Odluku o zaštiti izvorišta donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za zonu sanitarne zaštite na području te jedinice Odluka se donosi se na prijedlog javnog isporučitelja vodnih usluga, uz prethodnu suglasnost Hrvatskih voda. Zakonske osnove su: Zakon o vodama (NN 66/19 i NN 84/21), Pravilnik o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (Narodne novine broj 66/11 i 47/13)
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="https://viozz.hr/savjetovanja-s-javnoscu">https://viozz.hr/savjetovanja-s-javnoscu</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	11.05.2023 - 10.06.2023.godine

<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Nije bilo zaprimljenih primjedaba i prijedloga.
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje</b>	Nije ih bilo.
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	Nije ih bilo.
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

**Prilog 1.** Pregledi prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

<b>Redni broj</b>	<b>Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)</b>	<b>Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje</b>	<b>Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja</b>	<b>Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)</b>